

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

КРАСНЫЙ МАЯК

ОРГАН ОПОЧЕЦКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО
СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ПСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

XXVI СЪЕЗДУ КПСС — ДОСТОЙНУЮ ВСТРЕЧУ

Так работают звенья

В первой графе — фамилия, имя, отчество звеньевого, во второй — хозяйство, в третьей — план заготовки (прессования) сена, в четвертой — выполнение, в пятой — план заготовки сенажа, в шестой — выполнение, в седьмой — план заготовки силосной массы, в восьмой — выполнение по данным на поле

(в тоннах)

имов Н. А.	«Опочецкий»	1245	333	x	x	x	x
имиров В. В.	«Опочецкий»	x	x	1080	1339	3336	—
имонов А. С.	«Опочецкий»	572	103	x	x	x	x
арилов П. Г.	«Глубоковский»	x	x	900	260	x	x
айлов А. Н.	«Большевик»	1065	200	x	x	2000	90
ареев Е. Ф.	«Большевик»	579	25	1230	20	x	x
анов В. Е.	им. Любимова	100	24	x	x	x	x
ланов А. С.	им. Любимова	100	24	x	x	x	x
одимов В. И.	«Урожай»	800	70	x	x	x	x
айлов Г. М.	«Урожай»	x	x	800	—	1300	50
ров В. П.	«XXI партсъезд»	1100	90	x	x	x	x
арцов В. Р.	«Кр. Октябрь»	1050	120	1600	—	2300	315
арилов А. А.	им. Жданова	200	56	450	—	860	57
ильев А. П.	им. Жданова	565	—	450	300	860	—
едоров А. Н.	«Духновский»	x	x	500	10	2500	—



Коммунист Е. Е. Васильев трудится в совхозе «Красный фронтовик». Евгений Ефремович вносит весомый вклад в дело обеспечения зимней зимовки для обще-

ственного скота. В дни «зеленой жатвы» он возглавляет звено, в задачу которого входит заготовка сена.

НА СНИМКЕ: Е. Е. Васильев.

НАРАЩИВАТЬ ТЕМПЫ ЗАГОТОВКИ КОРМОВ

СВЕДЕНИЯ

о ходе заготовки кормов в колхозах и совхозах района на 7 июля 1980 года

В первой графе — заготовлено сена, во второй — сенажа, в третьей — скожено трав на сено

(в процентах к плану)

«Салют»	18	41
«Опочецкий»	16	74
«Большевик»	16	2
«Заветы Ленина»	16	—
им. Жданова	15	32
им. Любимова	15	14
«Урожай»	14	—
«Кр. Октябрь»	11	—
«Глубоковский»	9	29
«Кр. Заречье»	8	7
«XXI партсъезд»	8	—
«Вперед»	8	—
«Организатор»	8	—
им. Мичурин	8	—
«Кр. фронтовик»	8	—
«Духновский»	6	7
По району	12	12
	35	

На 7 июля колхозами и совхозами района заготовлено 2973 тонны сена. В течение последних двух дней получена прибавка на четыре процента к плану. На сено на 6630 гектарах скожены травы, прирост к плану составил восемь процентов. Запасено 2142 тонны сенажа.

На заготовке сена лучше других поработали земледельцы совхоза «Салют». За два дня они уложили в стога около 150 тонн грубого корма и дали прибавку на девять процентов. Это позволило им выйти в районной сводке на первое место.

Результативно работали также труженики полей в колхозах имени Жданова, «Урожай» и «Заветы Ленина». Они дали прирост по сену на 7–6 процентов. За

и пресс-подборщики. На клевые полях у деревни Линево на тракторе с этой машиной работал звеньевой механизированного звена по заготовке сена Виктор Евгеньевич Иванов, у деревни Удриха — Анатолий Степанович Степанов, тоже звеньевой. Достаточно выделено автомашин для отвозки прессованного сена. Широко применяются в колхозе конные грабли — по пять в каждом звене.

Ведется и стогование грубого корма. Этим делом люди были заняты, например, у деревень Лаптево, Олисово. На стоговании умело используются тракторные волокушки. С ними на гусеничных машинах работают Владимир Иосифович Дроздецкий и Николай Иванович Чепурин.

Стараются и колхозники, и шефы, делают все для того, чтобы за день запастися сена как можно больше. При этом предотвращены потери. Все-

ВТОРНИК

8

ИЮЛЯ
1980 г.№ 82 (8440)
Газета основана
в 1918 г.

Цена 2 коп.

ТЕХНИКУ —

К УБОРКЕ

СВЕДЕНИЯ

о готовности уборочной техники в колхозах и совхозах района на 1 июля 1980 года

В первой графе — исправных зерновых комбайнов, во второй — льнокомбайнов, в третьей — сложных зерноочистительных машин

(в процентах)

им. Любимова	100	100
«Кр. фронтовик»	100	x
«Большевик»	100	x
«Салют»	93	100
«Кр. Октябрь»	91	100
«Организатор»	90	63
«Урожай»	86	100
«Вперед»	83	100
«Глубоковский»	83	x
«XXI партсъезд»	83	100
им. Мичурин	80	100
«Духновский»	75	71
им. Жданова	67	83
«Опочецкий»	67	75
«Кр. Заречье»	57	80
«Заветы Ленина»	—	100

По району 82 88 82

Лето приближается к своему экватору. На полях района зреет неплохой урожай хлебов завершающего года десятий пятилетки. До начала уборки колосовых культур остается совсем немного времени. Наряду с важнейшей задачей дня — заготовкой кормов — труженикам села предстоит быстро и качественно подготовиться к предстоящей жатве.

По данным районного статистического управления, в колхозах и совхозах на первое июля находится 109 исправных зерновых комбайнов. 24 агрегата остаются не готовыми к уборке хлебов.

Особенно плохо обстоят дела с подготовкой этой уборочной техники в колхозе «Заветы Ленина». Здесь пока не отремонтирован ни один из четырех имеющихся зерноуборочных комбайнов. По три не готовы к работе в колхозе «Красное Заречье», совхозах «Духновский» и «Опочецкий». Медленно вводят в строй данные уборочные агрегаты в колхозе имени Жданова, совхозах «Организатор» и «Глубоковский».

Ремонтникам, механизаторам, инженерным службам хозяйств сейчас необходимо проявить максимум расторопности, чтобы все зерноуборочные комбайны были в самое ближайшее время поставлены на линейку готовности.

С подготовкой льноуборочной техники в нашем районе дела обстоят неплохо. Только восемь льнокомбайнов еще не готовы к уборке долгунца. Наибольшее количество неисправных машин [три] имеет совхоз «Организатор». Что касается льнотеребилок, то их готовность в хозяйствах района почти стопроцентная. Лишь две льнотеребилки находятся в ремонте в совхозе «Салют».

Особую тревогу вызывают ремонт и подготовка к работе сложных зерноочистительных машин. Из имеющихся в районе 89 агрегатов на первое июля исправны только 73. Неоправданную медлительность с восстановлением их проявляют ремонтники колхозов имени Мичурин и «Заветы Ленина». Здесь в нерабочем состоянии находятся соответственно две и четыре зерноочистительные машины.

Жатва хлебов — серьезный экзамен для земледельцев. Ее успех во многом, если не в целом, будет зависеть от готовности уборочной техники, четкой работы токов и льноворотох. Все вопросы, связанные с подготовкой к уборке, необходимо решить в кратчайший срок и с высоким качеством. Не следует забывать о том, что жатва может проходить в сложных погодных условиях. И к возможным капризам погоды механизмам следуют подготовиться заранее.

Пресс-центр в колхозе имени Любимова

ШИРОКО ИСПОЛЬЗУЯ ТЕХНИКУ

«Будут корма — не страшна зима». Под таким заголовком оформлен в колхозе имени Любимова один из стендов. И висит он в правлении хозяйства на самом видном месте. В нем отражены задания по заготовке кормов производственным участкам и в целом по колхозу, нормы выработки и механизированные звенья, условия социалистического соревнования и бюллетень хода заготовки кормов, экран соревнования механизмов.

В этом хозяйстве все делается для того, чтобы организованно провести «зеленую жатву», в достатке обеспечить общественный скот кормами на предстоящую зимовку. В работу включены все, кроме одного, занятого в животноводстве, колесные тракторы, по возможности используются гусеничные. На луга выходит каждый, кто не занят на других работах. Непосредственное участие в заготовке кормов принимают и работники колхозной конторы, исполнкома сельского Совета. Косилица трав на сено ведется во всех подразделениях хозяйства. Успешноправляются с этим делом на трак-

торах с косилками Николай Иванович Иванов, Александр Петрович Шульга, Александр Александрович Васильев, Иван Михайлович Александров, Николай Алексеевич Алексеев.

В отдельные дни скашивание трав ведут и те механизаторы, которые при соответствующей погоде заняты прессованием сена. Чтобы эти люди всегда были заняты делом, в хозяйстве имеются запасные тракторные косилки. На неудобицах колхозники ксят вручную. Они намерены убрать травы на всех имеющихся сенокосных угодьях.

В тот день, когда мы побывали в хозяйстве, действовали

и пресс-подборщики. На клевые полях у деревни Линево на тракторе с этой машиной работал звеньевой механизированного звена по заготовке сена Виктор Евгеньевич Иванов, у деревни Удриха — Анатолий Степанович Степанов, тоже звеньевой.

Достаточно выделено автомашин для отвозки прессованного сена. Широко применяются в колхозе конные грабли — по пять в каждом звене.

Ведется и стогование грубого корма. Этим делом люди были заняты, например, у деревень Лаптево, Олисово. На стоговании умело используются тракторные волокушки. С ними на гусеничных машинах работают Владимир Иосифович Дроздецкий и Николай Иванович Чепурин.

Стараются и колхозники, и шефы, делают все для того, чтобы за день запастися сена как можно больше. При этом предотвращены потери. Все-

ВАЖНЫЙ РЕЗЕРВ В ЖИВОТНОВОДСТВЕ

Участвуем в конкурсе

Знакомившись с обращением учащихся Пустошкинской восьмилетней школы ко всем пионерам и школьникам области, учащимся Опочецкой школы-интерната активно включились в объявленный на 1980 год операцию-конкурс «Юные кролиководы — Родине». В этом конкурсе принимают участие общеобразовательные школы области, профессионально-технические училища. Каждая из кролиководческих ферм должна вырастить и сдать государству не менее трехсот кроликов.

Условиями соревнования для школ-победителей установлены хорошие премии. Предусмотрены поощрения и юным кролиководам, откликнувшимся в операции-конкурсе. А самый активный его участник будет награжден путевкой во Всесоюзный пионерский лагерь «Артек».

У нас при школе-интернате создана кролиководческая ферма. Правда, она пока еще небольшая, в ней насчитываются десять кроликов. Но мы надеемся получить хороший приплод.

Разведением этих маленьких животных занимаются наши школьники и на дому. Перед учащимися стоит задача в течение года вырастить не менее одного кролика на ученика.

При школе-интернате мы с удовольствием ухаживаем за своими питомцами. Кролики у нас всегда вовремя накормлены и напоены. Как это делать, чем и когда кормить их, нас учат старшие. Да и сами стараемся на практике получить определенные знания, приобрести необходимые навыки. Они нужны нам уже сейчас, без них трудно было бы рассчитывать на успех.

Кролики нам очень нравятся. Они такие красивые, шустрые. Любит доброе, ласковое с ними обращение. У нас все заботятся о своих подопечных, стараются принести для них что-либо лакомое, что им особенно по вкусу приходится. А в основном-то при кормлении и уходе за кроликами соблюдаются правила, которые нам рекомендованы. Прилагаем все старания, чтобы результаты были хорошими.

Конечно, сделано только начало. Впереди большая работа. Надо добиться увеличения маточного поголовья, приложить немало усилий, чтобы получить хороший приплод, выращивать его.

**Володя ПАВЛОВ,
Саша РОМАНОВ,
Света КАЗАКОВА,
Юля БЕЛЮСОВА.**

ИНТЕРЕСНО И ВЫГОДНО

В деле увеличения производства мяса необходимо в полную меру использовать не только возможности колхозов и совхозов, но и подсобных хозяйств предприятий и организаций, личных хозяйств колхозников, рабочих и служащих. На это большое внимание обращено в постановлении июльского (1978 г.) Пленума Центрального Комитета нашей партии, который определил главные направления развития сельскохозяйственного производства на будущее.

В ЭТОМ важном деле нельзя недооценивать и любительское кролиководство. Оно является хорошим резервом в обеспечении населения мясом, мясом диетическим, обладающим высокими вкусовыми качествами. На этот продукт издавна установился большой спрос как у жителей села, так и у горожан.

И не случайно участники областного актива работников потребительской кооперации и областного общества кролиководов-любителей в свое время выступили с обращением ко всему насе-

лению области. В нем отмечалось, что за истекшие четыре года десятой пятилетки в области только кролиководами-любителями выращено 486 тысяч голов кроликов, получено 1500 тонн диетического мяса. Кроме того, заготовлено свыше 470 тысяч кроличьих шкурок.

Можно привести немало примеров серьезного отношения к делу, эффективного ведения этого хозяйства. Хороших результатов добиваются многие любители кролиководства. Это в Дновском районе Ф. П. Петров, в

Порховском — А. И. Сырковский и П. В. Захаров, в Невельском — Е. В. Плотникова и В. С. Кратникова. Выращивая кроликов, в нашем районе определенных успехов достигли П. В. Ковалевский, Л. И. Филиппова, К. П. Авотин и другие.

Однако уровень развития кролиководства как по области, так и по нашему району остается низким. Разведение этих ценных зверьков массовым еще не стало. Благоприятные возможности для выращивания кроликов используются плохо.

Интересы всемерного развития этой отрасли требуют, чтобы разведение кроликов было организовано в подсобных хозяйствах, в каждой школе. Надо вовлечь в это дело пенсионеров, домохозяек, членов садоводческих коллективов. Содействие в развитии любительского

кролиководства должны оказать исполнкомы сельских Советов, сельскохозяйственные органы, работники народного образования.

По примеру передовых областей нашей страны следует поставить дело так, чтобы на каждого жителя в среднем вырастить не менее одного кролика. Задача, конечно, выполнимая. Надо только, как говорится, всем и каждому глубоко осознать важность этого дела, подойти к нему более серьезно. Следует сказать, что кролиководство не только выгодно, но и интересно. За кроликами охотно ухаживают как взрослые, так и дети.

Разведение, выращивание кроликов, как правило, настолько увлекают человека, что потом это занятие он уже не бросит. Хочется верить, что население последует хорошему примеру.

П. КОЗЛОВ,
председатель
районного общества
кролиководов.

ПОМОЩЬ БУДЕТ ОКАЗАНА

В нашей стране большое внимание уделяется развитию кролиководства. В этом важном деле государство оказывает помощь и поддержку.

ПОТРЕБИТЕЛЬСКАЯ кооперация продает кролиководам — любителям металлическую сетку, концентрированные корма из расчета два килограмма на один рубль сдаточной стоимости шкурок и один килограмм на каждый рубль закупочной стоимости живых кроликов.

Сетка, предназначенная для ограждения участков, например, имеется для продажи в достатке. Она может быть использована и для изготовления клеток. Что касается концентратов, то их кролиководам — любителям продано около 550 килограммов.

Помощь кролиководам, конечно, государство будет оказывать и в дальнейшем. Однако для этого надо вступить в районное общество кролиководов, заключить договор на сдачу крольчего мяса и шкурок. Тех, кто кролиководством занимается серьезно, как правило, выполняют заключенные договоры, выручают определенную сумму денег. При этом остается продукция и для домашнего стола.

Е. НИКОЛАЕВ.



НА СНИМКЕ: юные кролиководы школы-интерната.

Фото Ю. Орлова.

ДЛЯ ВОСПРОИЗВОДСТВА

Наряду с другими конкретными мерами, направленными на массовое развитие кролиководства, населению нашего района в текущем году намечено продать 550 голов племенного молодняка.

ЧЕРЕЗ областное общество кролиководов-любителей из Подмосковья 115 голов молодняка калифорнийской породы уже поступило. Эти кролики сразу же реализованы членам районного общества.

Трех племенных живот-

ных приобрел В. В. Васильев, проживающий в деревне Дерганово, по паре кроликов купили также Г. Р. Кузьмин из деревни Бараны, Н. С. Морозов — житель города Опочки, А. И. Федоров, Г. П. Егоров, М. А. Константинов и многие другие.

Ожидается поступление в районста голов молодняка породы серая шиншила. Так что для кролиководов-любителей представится возможность приобрести животных этой породы.

Кроме того, заготовительной конторе райпо разрешено закупать племенной мол-

одняк кроликов у кролиководов-любителей и продавать для воспроизведения. Стоимость при закупке чистопородных кроликов: элита первого класса из расчета 3 рубля 50 копеек за килограмм живого веса, другие классы — по 2 рубля 50 копеек. Продажа населению — по льготной цене.

Размножение породистых животных, безусловно, будет способствовать улучшению качества стада. А это явится хорошей основой для увеличения производства продукции.

Т. ИВАНОВА,
экономист заготконторы.

Скороспелая продукция

КРОЛИКОВОДСТВОМ я занимаюсь уже много лет. В этом деле, конечно, есть определенный смысл. К домашнему столу в свое время получаешь вкусное диетическое мясо, при продаже кроликов и шкурок получаешь некоторую сумму денег. В прошлом году, например, двадцать животных было забито для своей кухни. Шкурки и часть живых кроликов пошли государству.

Нынче согласно заключенному договору заготконторе будет сдано двадцать кроликов. Как будто и немного, а ведь это составит не менее шестидесяти килограммов мяса. В общем деле и такое количество продукции ощущимо. Кроме того, договором предусмотрена сдача десяти чешуек шкурок.

Основное стадо у меня достаточно для того, чтобы получить необ-

ходимое количество молодняка. При первом окроле, который прошел в марте, от каждой матки получил по восемь—девять крольчат, при втором окроле — по семь.

Весенние крольчаты за четыре месяца уже выросли. И от молодых самочек можно было бы в этом году получить приплод. Но ведь возможности для содержания кроликов в домашних условиях имеют предел. У меня их и так уже насчитывается 45 голов. Большее количество трудно и разместить, и прокормить.

Правда, 50 килограммов комбикормов я получил. Но основной корм для этих животных — трава. На приусадебном участке ее не хватает. А где еще покосишь? Между тем и на зимний период сена надо запастись. В прошлом году, например, его пришлось покупать.

Когда-то я читал о том, что соответствующие сельскохозяйственные органы кролиководам-любителям, заключившим договоры, должны выделять сенохосные угодья. Однако в нашем районе в практику пока что это не вошло. Хотя травы нередко на зиму остаются нескончаемыми, ведь на колхозные земли косить для кроликов не пойдешь, то же самое и на лесную поляну. Такой вопрос руководству общества кролиководов-любителей все же следовало бы уладить. Словом, для кроликовода основная проблема — корма.

Однако и другие трудности есть. Насколько мне известно, кроликов выращивают и на селе, на окраинах района. Там сено запасти легче. А вот сдать выращенных кроликов не просто. В прошлом году заготконт-

ра этих животных принимала только в утреннее время, до девяти—десяти часов.

А как человек успеет к этому времени привезти зверьков, скажем, из Матвеева или Ладыгина? Да и с транспортом для этого дела, как говорится, туго. Поэтому кролиководы и при желании не могли сдать свою продукцию. Исполнкам сельских Советов в таком случае надо помочь, организовать доставку. И заготконторы от этого дела не должны оставаться в стороне.

Кролиководство — выгодное дело. Каждый знает, насколько в этой отрасли животноводства скороспелая продукция. Есть возможности для развития кролиководства. Надо только уделить ему побольше внимания. Это касается и соответствующих ответственных работников, и всего населения.

Г. ПОЛОЗОВ,
член общества
кролиководов-любителей.

Первенец советского тракторостроения

В тяжелые годы гражданской войны, когда в стране царила разруха, на восьмом съезде партии В. И. Ленин сказал: «Если бы мы могли дать завтра 100 тысяч первоклассных тракторов, снабдить их машинистами (вы прекрасно знаете, что пока это — фантазия), то средний крестьянин сказал бы: «Я за коммунизм» (т. е. за коммунизм).

Претворяя в жизнь ленинскую мечту, советские люди построили в двадцатые годы в Сталинграде крупный завод тракторного машиностроения. 50 лет назад, в июне 1930 года, с его конвейера сошел первый колесный трактор марки СТЗ-1, а в апреле 1932 года предприятие уже достигло проектной мощности. Эта побе-

да была высоко оценена государством: завод наградили первым орденом Ленина.

В годы Великой Отечественной войны завод выпускал знаменитые танки Т-34, которые внесли немалый вклад в разгром врага.

В июне 1944 года с восстановленного конвейера вновь стали сходить тракторы. Это было второе рождение завода...

Сегодня Волгоградский дважды ордена Ленина, орденов Отечественной войны первой степени и Трудового Красного Знамени тракторный завод имени Ф. Э. Дзержинского — одно из крупнейших в стране предприятий, выпускающее несколько моделей современных гусеничных тракторов. Об их качестве говорят



международные награды и призы. Тракторы с товарным знаком «ВГТЗ» работают в 36 странах мира.

В эти дни с отгрузочной площадки уходят десятки сверхплановых машин. Основная модель сельскохозяйственного трактора общего назначения — ДТ-75 выпускается с государственным Знаком качества.

НА СНИМКАХ: Волгоградский тракторный; отгрузочная площадка Волгоградского тракторного завода.

Фото Э. Котлякова.

(Фотохроника ТАСС).

Человек и природа

Решая проблему Припяти

Белорусская река Припять во всем своем течении не будет загрязняться стоками мелиоративных систем. Так предусмотрели проектировщики, разработавшие меры по защите ее поймы от наводнений и по освоению здешних земель.

Эта река проложила русло среди сплошных болот. В половодье она разливается на многие десятки километров, нередко причиняя большой ущерб населенным пунктам, посевам. Реку поэтому решено обваловать — возвести по обеим берегам защитные дамбы. Протянутые на многие сотни километров, они надежно прикроют низменные участки от затопления.

Но за этими своеобразными плотинами остаются еще топи, которые нужно превратить в плодородные земли.

Казалось бы, проблемы нет. Издавна известны польдеры — огражденные дамбами участки земли с коллекторными каналами и артериями дренажа. Собираемую ими воду обычно сбрасывают насосными станциями в реки или другие водоемы. Но сейчас на полях широко применяются минеральные удобрения, химические средства борьбы с сорняками и вредителями сельскохозяйственных культур. Естественно, что вода некоторую часть их выносит с собой.

Конечно, отдельно взятый польдер особого ущерба не причиняет. Но ведь бассейн Припяти — это третья территория Белоруссии, а здесь предусмотрено создать 62 таких комплекса площадью от 3 до 12 тысяч гектаров каждый — мера уникальная,

не имеющая в нашей стране равных. Можно ли допустить, чтобы все они выплескивали свои потоки в реку? Специалисты подсчитали, что это неприемлемо.

Вывод напрашивается сам собой: сделать так, чтобы река оставалась рекой, чтобы не перевелась в нее рыба, не исчезли из притоков неутомимые гидростроители-бобры и не забыли сюда путь водоплавающие птицы. Стокам польдеров будет поставлен заслон. Каждая из дамб отнесена с берега примерно на два километра.

Остальной сток будет работать по так называемому водооборотному циклу: его начинают насосными станциями в специально созданные для этих целей водохранилища.

Т. РЯБЦЕВ,
корр. ТАСС.

таких фавориток, как Качоши и Варганова.

Вправе мы рассчитывать и на успех в комплексном плавании среди мужчин. Возглавляет этот список рекордсмен мира, мировой чемпион на дистанциях 400 и 1500 метров Владимир Сальников.

Конечно, мы не должны забывать, что и наши соперники не теряли времени даром. Особенно сильную конкуренцию составят нашим спортсменам пловцы ГДР. Между этими сборными в основном и пойдет борьба за высшие олимпийские титулы. Сильные пловцы есть и в таких странах, как Венгрия, Румыния, Австралия, Великобритания, Голландия.

Сильнейшие пловцы мира выступят в новом бассейне на Проспекте Мира. Посмотреть их состязания одновременно смогут свыше 13 тысяч любителей спорта.

А. НАУМОВ,
корр. ТАСС.

* Спорт * Спорт * Спорт

Олимпийские надежды пловцов

Еще никогда за всю историю плавания не находились наши спортсмены в такой хорошей спортивной форме, как сейчас, накануне Московской Олимпиады. Если раньше мы радовались, когда хотя бы один советский пловец попадал в «мировую десятку», в финал крупного турнира, то ныне мы видим наших ребят в числе рекордсменов и чемпионов. Больше того, есть виды, где лидируют сразу несколько представителей нашей страны.

Со временем предыдущей Олимпиады в активе наших спортсменов появилось семь мировых рекордов, а также восемь первых, восемь вторых и четыре третьих места в мировой классификации по плаванию. Недаром сборная пловцов СССР в последнее

время считается одной из сильнейших в мире. Подтверждают это и выигранные три раза подряд матчи у пловцов ГДР.

За это время заметно улучшились результаты в мужском спринте. Такие пловцы, как С. Копляков, А. Крылов, И. Стуколкин, С. Русин, претендуют на олимпийские медали. Два рекорда Европы, установленные в эстафетах 4x100 и 4x200 вольным стилем, вселяют надежду.

Хорошие шансы на успех и у советских бассисток. Это, прежде всего, Л. Качоши, С. Варганова и дебютантка сборной Э. Василькова из Свердловска, которая на недавних всесоюзных отборочных соревнованиях сумела на дистанции 100 метров обойти

Опочецкому районному производственному управлению бытового обслуживания населения

ТРЕБУЕТСЯ приемщик заказов.

Опочецкому льнозаводу

ТРЕБУЕТСЯ

на постоянную работу секретарь-машинистка.

Оплата согласно штатному расписанию. Обращаться: ул. Коммунальная, 60, телефон — 2-81 и 2-00.

Партийная организация финансово-банковских работников с глубоким присорбением сообщает, что на 79-м году жизни скончался член КПСС с 1944 года, участник Великой Отечественной войны

КУЗНЕЦОВ Михаил Иванович,

и выражает глубокое соболезнование родным и близким покойного.

Редактор Н. П. Жуков

Наш адрес: 182330 г. Опочка, Дом Советов

ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 105, корреспондента-организатора радиовещания и отдела сельского хозяйства — 185, зам. редактора партийного отдела, отдела писем, секретаря — 77, корректора — 18, типографии — 34.

Газета выходит по вторникам, четвергам и субботам.

Опочецкая типография управления издательства, полиграфии и книжной торговли Псковского облисполкома

Объем 1 печ. лист Печать высокая Заказ 2000. Тираж 718

В мире интересного

Мяч, как привязанный

Летопись абсурдных рекордов пополнил швед Микаэль Пальмквист, который в течение 2 часов 10 минут подбрасывал головой мяч. Зарегистрировано 20.100 ударов. Месяц назад он же с помощью головы и ног не позволял мячу коснуться земли, подбросив его 80.357 раз.

СПРАВКИ ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА ТЕЛЕВИДЕНИЕ

8 ИЮЛЯ, ВТОРНИК

15.40 — «Последнее лето детства». Телесериал. 2-я серия. 16.45 — «Играет барабанщик Анатолий Сенин». 17.25 — Киножурнал. 17.35 — Новости. 17.45 — «Знаменосцы трудовой славы». 18.00 — П. Чайковский. Четвертая симфония. 18.45 — «Сегодня в мире». 19.00 — Почта программы «Время». 19.30 — «Вместе — дружная семья». Музыкальная программа. 20.00 — Премьера телефильма «Жак Оффенбах». 1-я серия. «Буфф Парижан». 21.00 — «Время». 21.35 — «Что? Где? Когда?» Телевикторина. 22.35 — «Сегодня в мире».

9 ИЮЛЯ, СРЕДА

8.00 — «Время». 8.40 — Утренняя гимнастика. 9.05 — «Жак Оффенбах». Телевикторина.

УВАЖАЕМЫЕ ТОВАРИЩИ ЗАКАЗЧИКИ!

Производственное объединение «Псковоблхимчистка» ПРЕДЛАГАЕТ населению новые виды услуг: крашение изделий из натуральной кожи в черный цвет; крашение натуральной замши и овчинных полуниц в черный, коричневый, фиолетовый, оливковый и оранжево-коричневый цвета.

Трехцветное крашение пряжи в следующие цвета: желтый, зеленый, коричневый; коричневый, бордовый, желтый; черный, бордовый, красный; голубой, синий, фиолетовый.

Крашение капроновой тюли в желтый и розовый цвета. Свои заказы вы можете сдать на любом приемном пункте города и области.

«Псковоблхимчистка».

ПРОДАЕТСЯ корова (второй отел ожидается в ноябре)

в дер. Леоново Варыгинского сельсовета. Обращаться к Матвеевой Зинаиде.

ПРОДАЕТСЯ корова (седьмой отел в феврале)

в дер. Мартиново Звонского сельсовета. Обращаться к Ильину Е. И.

КИНО

«МАЯК»

8 июля

Художественный фильм «ЖЕМЧУЖИНА В КОРОНЕ»

9—10 июля

«ВИКИНГИ»

Начало в 17, 19 и 21 час.

ДОМ КУЛЬТУРЫ

8—9 июля

Художественный фильм «НА КРАЮ ПРОПАСТИ»

Начало в 18 и 20 часов.

Партийная организация финансово-банковских работников с глубоким присорбением сообщает, что на 79-м году жизни скончался член КПСС с 1944 года, участник Великой Отечественной войны

КУЗНЕЦОВ Михаил Иванович,

и выражает глубокое соболезнование родным и близким покойного.

Сергей заготовил колхоз

ке сдвигом имени

Октябрь совхоз показат

все еще

Серьезно

заготовил колхоз

Заречный совхоз

ганизатор

товарищ

хозяйства

наша рабочая

мощность

своих

товарищ

наше

наше